
 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради (тринадцята сесія VІІІ 

скликання) від 24.02.2022 р. «Про включення до Переліку другого типу для 

передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових приміщень 

Коростенської міської територіальної громади» 

 

Розглянувши заяву Комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Коростенської міської ради від 

07.02.2022 р. №25543, подану через електронну торгову систему 

«Прозорро.Продажі», звернення від 04.02.2022 р. №103 (вх. №214/02-13 від 

04.02.2022 р.) щодо необхідності розміщення амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини в приміщенні лікарні в с. Васьковичі, вул. Першотравнева, 

7, та погодження Комунального некомерційного підприємства «Коростенська 

центральна міська лікарня Коростенської міської ради» від 08.02.2022 р. №202, 

даним проєктом рішення пропонується відповідно до Закону України «Про 

оренду державного та комунального майна» приміщення лікарні площею  

108,6 кв.м включити до Переліку другого типу для можливої подальшої 

передачі  його в оренду без аукціону. 

На підставі заяви від 08.02.2022 р. №25608, поданої через електронну 

торгову систему «Прозорро.Продажі», та звернення №91 від 04.02.2022 року 

(вх. №221/02-13 від 04.02.2022 року) Комунального виробничо-господарського 

підприємства щодо необхідності оренди приміщення більшої площі, а саме  

97,5 кв.м, за адресою вул. Шевченка, 56 в м. Коростень, даним проєктом 

рішення пропонується відповідно до Закону України «Про оренду державного 

та комунального майна» приміщення площею 46,2 кв.м включити до Переліку 

другого типу для можливої подальшої передачі  його в оренду без аукціону. 

Приміщення площею 51,3 кв.м включено до Переліку другого типу рішенням 

Коростенської міської ради від 15.04.2021 року №242. 

З метою оперативного налагодження процесу гарячого харчування в 

закладах загальної середньої освіти Коростенської міської територіальної 

громади даним проєктом рішення пропонується включити приміщення 

харчоблоків їдалень закладів загальної середньої освіти, що розташовані в місті 

Коростені, до Переліку другого типу для подальшої передачі їх в оренду без 

проведення  аукціону орендарям – переможцям тендерів із закупівлі послуг з 

організації харчування дітей. 

Харчоблоки їдалень шкіл, що розташовані на приєднаних територіях 

Коростенської міської територіальної громади, були включені до Переліку 

другого типу рішенням Коростенської міської ради від 25.02.2021 р. №146. 

 

          

 

Начальник відділу комунальної власності    

управління земельних відносин та  

комунальної власності                                                              Ганна БАБСЬКА 
 

 

 



                                                      Довідка 

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (тринадцята 

сесія VІІІ скликання) від 24.02.2022 р. «Про включення до Переліку 

другого типу для передачі в оренду без проведення аукціону нежитлових 

приміщень Коростенської міської територіальної громади» 

 

 

Проєкт рішення розроблено: відділом комунальної власності управління 

земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету  

Коростенської  міської ради 

                   
Виконавець: Бабська Ганна Сергіївна, начальник відділу комунальної 

власності управління земельних відносин та комунальної власності, тел. 50630 

                           

Доповідає на сесії:   
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 

 

Запросити:    -  

 

Розсилка: 

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого 

комітету  Коростенської міської ради 

 

 

ПОГОДЖЕНО  із зауваженнями: 

 

 

 
 

 

 

 
 

 


